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3. 5 – 5 1 –  1 7 + 1 9 – 1
 9 – 9 8 – 8 4 – 1 2 + 1

1.

2.

3 – 1 = 2
  2 < 3

2 – 1 = 1
  1 < 2

1 – 1 = 0
  0 < 1
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4. Параўнай і рашы задачы.

5. Дапоўні тэкст задачы па малюнку.
Рашы задачу.

6. Знайдзіце пары.

Назаві лікі ў парадку павелічэння 
і ў парадку памяншэння.

У Пеці ?  сцяжкі. 
У Вовы ?  сцяжкі.
Колькі ўсяго сцяжкоў?

6 – 1 7 – 1 1 + 1 4 + 1

2 7 4 0 8 5 9 1 3 6

• Было 4       . З’елі ўсе        .
 Колькі цукерак засталося?
• Было 4         і столькі ж      .
 Колькі ўсяго цукерак было?
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Параўнай і рашы задачы.
 Было 4       . З’елі ўсе        .

 Колькі цукерак засталося?
 Было 4       . З’елі ўсе        .

 Колькі цукерак засталося? Колькі цукерак засталося?
 Было 4         і столькі ж      .

 Колькі ўсяго цукерак было?

 Колькі цукерак засталося?
 Было 4         і столькі ж      .

Правообладатель Акадэмiя адукацыi
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1. 8 + 0 0 + 5 6 + 1 9 – 1
 8 – 0 5 – 0 7 + 1 8 – 1
 8 – 8 5 – 5 8 + 1 7 – 1

2.

3. Параўнай і рашы задачы.

3 + 0 = 3
3 – 0 = 3

0 + 2 = 2
2 – 0 = 2

• Ян сарваў 4     . Ён аддаў усе     Вользе. 
Колькі засталося ў Яна?

• Ян  сарваў  4  .  І  Вольга  сарвала 
столь кі ж . Колькі ўсяго  сарвалі 
дзеці?
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8 + ?  = 8 6 – ?  = 6
5 – ?  = 0 ?  + 0 = 9

6 – 6 = ? 7 + 0 = ? 0 + 0 = ?

5. Чый шлях самы кароткі?

4. Складзі і рашы задачы.

Было — 6 .
Паляцела — 3 .
Засталося — ?

Было — 6 .
Прыляцела — 3 .
Стала — ?

Правообладатель Акадэмiя адукацыi
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